

Великая Отечественная война в моей семье.

Фаттахов Альтаф Фаттахович. (1919-1984)



**Фаттахов Альтаф
Фаттахович**

Сейчас мне хотелось бы рассказать о дедушке моей мамы, о моем прадеде Фаттахове Альтафе Фаттаховиче, участнике Отечественной войны в составе 1-2 Украинских фронтов.

Фаттахов Альтаф Фаттахович родился 5 октября 1919 года в деревне Шикэ. С 10 октября 1940 года служил в 369 гаубичном артиллерийском полку. Позже был и фуражиром и курсантом. С 1.12.1942 служил помощником-наводчиком в противотанковом полку 438 армии. Затем перевелся в 444 армию, где был командиром орудия. Фаттахов Альтаф Фаттахович закончил свою службу 20.03.1946 года в 444 армии, будучи старшиной батареи артиллерийского противотанкового полка.

За свою службу был награжден почетными наградами: Орденом «Слава III степени» и Медалью «За Победу над Германией».

Мой прадед прошел всю войну, дошел до Германии, после взятия Берлина воевал в Украинских лесах против Организации Украинских Националистов и Украинской повстанческой армии.

За все время службы Альтаф Фаттахович не имел ни единого ранения.

После демобилизации работал в деревне Кинэр, затем в больнице села Хэтнэ, а последние двадцать лет до выхода на пенсию посвятил деревне Шушмабаш, где был директором местной пекарни.

Я очень горжусь своим прадедом, ведь он ушел на фронт в возрасте 21 года, прошел всю войну, имел почетные награды, а после войны прожил долгую и счастливую жизнь. Вместе с моей прабабушкой в тяжелых условиях они вырастили 9 детей, одним из которых был мой дед.



**Студент группы 4105
Абдулхаков Айдар Айратович**